

好大胆:没戴口罩闹市劫金 男子金店抢走三只金镯子

星哥导读:一名年轻男子没戴口罩没戴帽子,假装购买黄金手镯,在观看时手握三只金手镯,突然迅速转身逃离金店。目前,当地警方已在全力侦破该案。

时间:10月7日下午6时许
地点:宿州市闹市区的老珠宝行

具体:根据宿州老珠宝行提供的视频显示,6时许,该店门前突然出现一名男子,面部白皙,留着短发,身材中等,上身穿黑色内衣和蓝色外套,下身穿牛仔裤及一双板鞋,手中拎着一个塑料手提袋。进店以后,该男子直奔金手镯柜台,并在柜台前停留下来。该男子指着玻璃柜中的金手镯,要求服务员拿出观看,两名销售人员拿出金手镯后,该男子观看了几秒钟。突然迅速

转身,飞奔出了珠宝行门,消失在夜色中。

“大概20多岁,口罩头套什么都没戴,身高1.75米左右,和平常买东西的人一样,整个过程1分钟左右。”店员告诉市场星报、安徽财经网记者。据悉,3个金镯子价值4万元左右。

目前,宿州老珠宝行发出悬赏通告,如市民发现线索,第一时间和警方联系或者和宿州老珠宝行联系,有知情者提供重要线索协助破案重金赏谢。电话:0557-3039055、15551119797。记者也就此联系了宿州市埇桥区公安分局刑侦大队,相关负责人告诉记者,公安机关已经在侦办该案。

星哥点评:星哥掐指一算,这人迟早要被抓。光天化日之下,连个口罩都没戴,这不是挑战警察叔叔的权威么?年轻人,挣钱的路有很多,如此行径,最终害的是你自己。 ■ 记者 志强 赵汗青 文/图



视频拍摄的犯罪嫌疑人照片

投资公司“伪装”成婴儿机构圈钱 放倒106人骗取2200多万元

星哥导读:表面上是一家婴儿机构,实际是“投资公司”。这家公司到底从事什么业务呢?100多名员工通过QQ、微信寻找目标,以“炒燃料油、白银、铜”大赚了一笔为噱头,骗取106人2200多万元投资款。10月8日,市场星报、安徽财经网记者获悉,合肥警方打掉隐藏在合肥市瑶海区、庐阳区的多个电信网络诈骗窝点,一举将该电信网络诈骗223名成员抓获。目前,合肥检方已批准逮捕以徐某某为首的20名骨干。

时间:3月26日至8月16日
地点:合肥

具体:在网络上一名“指导老师”的说服与推荐下,山东人马先生在安徽聚赢互联网科技有限公司的“四川川商交易平台”上开户。“指导老师”告知其这是从事燃料油期货交易,收益可观。一次性投资10万元的马先生,十几天时间亏得分文不剩。事后,马先生来到合肥报警。

辖区瑶海公安分局的民警经查询得知,安徽聚赢互联网科技有限公司位于临泉路附近某大厦的四楼。此后,一连几天,侦查员潜入到该公司所注册的地址,却发现“安徽聚赢互联网科技有限公司”,只发现一家名为“东方爱婴幼儿教育”的机构。

乔装民警以咨询幼儿教育为名,好不容易才进入该公司内。进入公司后,侦查员既没有看到幼儿教师,也没有看到有幼儿和幼儿家长,却发现整层楼大约有140至150人,都在电脑上与人聊天,要不就在拨打电话。与此同时,通过网安民警在网上巡查发现,除了青岛的马先生外,还有几位网民与其有着同样的经历,而且都提及安徽聚赢互联网科技有限公司。

经过半个多月侦查,侦查员断定安徽聚赢互联网科技有限公司涉嫌诈骗。侦查发现,安徽聚赢互联网科技有限公司成立于2015年12月,与之相关联的有安徽财利投资有限公司等十几家公司,而且这些公司的地址不时变迁。

据了解,徐某某等人成立的一个个公司的法人代表全是用员工名义替代。安徽聚赢互联网科技有限公司表面上看法人代表是刘某某(男,22岁,河南省安阳市人),实际上该公司却操纵在徐某某(男,31岁,安徽省望江县人)等人手中。

8月16日9时许,警方将徐某某、王某某、易某某等223名成员一一控制。这些人交代,所谓“炒燃料油、白银、铜”期货,实际上根本不存在。经查,自2016年3月26日至8月16日,4个多月时间,安徽聚赢互联网科技有限公司共骗取106名投资人2200余万元。

星哥点评:存在即合理。星哥这么说会不会招打?如果大家都踏踏实实挣钱,不相信天上能掉馅饼,懂得多大的收益就意味着多大的风险,骗子哪有立足之地呢? ■ 合公新 记者 王伟伟

秋季小儿腹泻首轮高峰到来

星报讯(王炜 记者 李皖婷)“忽然一阵秋风凉,腹泻小儿排成行。”市场星报、安徽财经网记者昨天从安徽省儿童医院获悉,近期早晚温差明显变大,婴幼儿秋季腹泻的发病率呈明显上升趋势。该院消化科主任吴成介绍,最近一周消化内科门诊的腹泻患儿高达60多人,是其他季节的3倍,表明今年小儿秋季腹泻已迎来首轮高峰。

吴成告诉记者,秋季腹泻的病因大部分是轮状病毒感染,6个月至3岁的小儿是主要易感人群,6~11月龄的婴幼儿发病率最高。感染后患儿症状最初类似于感冒,一两天后出现腹泻,一天少则数次多则十几次。同时伴有发烧、呕吐,腹泻物大多为白色米汤样或黄绿色蛋花样稀水便。吴成指出,由于频繁腹泻和呕吐,严重者可出现电解质紊乱,更甚者可合并脑炎、肠出血、肠套叠或心肌炎而危及生命。

“秋季腹泻是病毒感染引起的,盲目服用抗生素有害无益。”吴成说,70%的小儿腹泻不需要使用抗生素,盲目使用抗生素会消灭肠道正常细菌,容易继发菌群失调、二重感染、刺激细菌释放毒素、影响肠道的吸收功能,从而使病情迁延,加重病情。

吴成亦表示,所有疾病的恢复都有一个过程,作为家长,不要心急,更不要盲目给孩子用药。秋季腹泻一般需要一个星期的疗程,如果能够遵医嘱吃药,多喝水,并给孩子补充高营养、高维生素、易消化的食物,即能自行好转;如伴有高烧、吐泻频繁、合并脱水现象,应及时到医院治疗。

轮状病毒主要是通过粪口途径传播,吴成建议家长要注意卫生,喂孩子前认真洗手;孩子的用具、玩具、餐具经常清洗消毒,奶瓶每次使用后清洗干净,最好高温烧煮消毒20分钟;外出吃饭要尽量选择卫生条件较好的正规餐厅,最好给宝宝带上自己的餐具。此外,接种轮状病毒活疫苗也是预防的有效手段。

没有症状的高血压更危险

星报讯(程玉涵 方雯 记者 李皖婷)如今高血压越来越普遍,据估算,目前全国每10个成人中至少有2人患高血压,且高血压患病率呈上升趋势。昨天(8日)是全国高血压日,省立医院心血管内科主任医师张小玲提醒,相比较头晕、头痛、心悸、颈项僵硬等症状的典型高血压,“无症状性高血压”反而更加危险。

据介绍,无症状高血压又称适应性高血压,这种血压通常呈阶梯状缓慢上升,由轻度到中度到重度逐渐升高,患者对这种缓慢升高的血压已适应,也无任何症状和不适,反而像正常人一样。

无症状性高血压并不少见。随着天气转凉,患者更应当注意,因为人体内血管会收缩以防体温散失,血压从而随之增高。而根据寒冷的程度,血压增高幅度可达原血压水平的30%甚至以上,使本来就很高的适应性高血压患者的血压更加增高,这无疑会大大增加发生血管意外危险的几率。

“最常见的严重后果就是突发脑出血、腹主动脉瘤破裂、蛛网膜下腔出血、脑血管畸形破裂、急性心力衰竭和急性心肌梗死等可致猝死的疾病,并可发生急性肾功能衰竭,可以说是不露痕迹的猝死杀手。”张小玲说。

其实,无症状性高血压并不是完全没症状,张小玲表示,出现以下三种情况时一定要多留意:“一是家族中有高血压患者的中老年人;二是近期偶尔出现头晕头痛,虽然症状轻微但无其他病史者;三是有疲劳感,如四肢乏力、疲倦、睡眠质量变差等,但不能用其他原因解释的。”

防治高血压的方法不复杂,改变不良生活方式,坚持摄取低盐、低脂肪的食物,戒烟限酒,控制体重,坚持进行适当的运动,控制情绪,保持乐观的心态。有高血压家族史的人还应定期检查,确诊为高血压病后,一定要到正规医院就诊,并遵医嘱长期服用降压药物。

两则健康信息,星哥必须告诉你